



Rovatvezető: **Dr. Zakariás János**, v. ország. képviselő.

Magyar ipart és kereskedelmet!

Csaknem két évtizeddel ezelőtt, 1905-ben a hazai ipar védelme érdekében, az önálló vámterület megszerzéséért folyt a küzdelem. Sajnos, efemer életű volt, magyar szalmaláng.

Most birtokában vagyunk annak, amiért akkor hiába küzdöttünk, az önálló vámterületnek, de alig látjuk gazdasági életünkben annak kihasználását. Kormány-találomokra van szükség, hogy külföldi élvezeti és fényüzési cikkek behozatalával valutánk még rosszabbá ne legyen. Az ipari termelés sok előfeltétele hiányzik ugyan, de mi még a meglévőket sem használjuk ki eléggé. Akinek szabad tőkéje van, nem arra gondol, hogy magyar ipart teremtsen vele, hanem inkább külföldi valutát vásárol, mi által igen sokat ront pénzünk értékén s drágábbá teszi az életet, nehezebbé a megélhetést.

Magtermésünket, gyümölcsünket, zöldségünket még ma is nyers állapotba szállítjuk külföldre, a helyett, hogy feldolgoznánk idehaza és mint kekszet, kétszersültet, konzerveket, izeket stb.-t szállítanánk ki. Ugyanekkor a különböző zöldségkivonatokat, aszalt, szárított és cukrozott gyümölcsöket, főzelékeket stb.-t ma is külföldi piacokon vásároljuk. Termelőink és kereskedőink gondolják meg, vajjon magyar tehetségeknél és munkás kezeknek munkát és kenyert adva, nem tudnák-e mindezeket itthon előállítani? Magyar háziasszonyok minden szükségletük beszerzésénél gondoljanak elsősorban arra, vajjon nem mellőzhetik-e a külföldi árut, s még igényeik lefokozásával is a magyar föld termékével, magyar kezek munkájának gyümölcsével érik be. Magyar férfiak pedig a külföldi dohány, külföldi likőrök, borok és pezsgők stb. helyett csak magyart fogyasszunk. Ruházati cikkeinkben is — hiszen ezen a téren legnagyobb a behozatal — kövessünk el mindent, hogy az elszakadt területeken levő textilgyáraink helyébe itt, Csonka-Magyarországon létesítsünk textilgyárat és követeljünk mindenütt e téren is magyar ipari termékeket. Lehet, hogy finomság, szín és csin tekintetében kezdetben talán le kell fokoznunk igényeinket, de nyugodjunk bele *Petőfi* Sándor szavaiba:

„*Függjön rajtad daróc bár s szembántó szinzavar,
Becsés midőn hazáért égő szívet takar.*”

A magyar ipar mellett a magyar kereskedelem is lépjen sorompóba.

A hivatalnoki és katonai pályáról leszoruló ifjaink lépjenek a kereskedői pályára. Tanulják meg keleti és déli szomszédaink nyelvét, utazzák be azok országát, keressék az üzleti összeköttetést és igyekezzenek saját mezőgazdasági és ipari termékeinket elhelyezni. Hozzanak be a nélkülözhetetlen szükségleti cikkek olcsóbbá tételére ott beszerezhető elégséges nyersterményt, amit itthon iparilag feldolgozzunk. Keressük a kapcsolatot az elszakított országrészekkel és az elszakító országok népével is.

Csonka-Magyarország népe szílik hazájának termékeiből szűkösen megélhet egy ideig, de ha ujjá akarjuk teremteni országunkat, nem szabad szílik határaink között eltespedniünk, élénk és erőteljes gazdasági liktetést kell közéletünkbe vinnünk. Csak így tölt-

hetjük be a magyar medence minden talpalattnyi földjét életképes új nemzedékekkel, mely majdan diadalmas munkásrajokat bocsáthat ki magából. *Egészséges, munkás és erős gazdasági irányzat ma a legjobb, legcélravezetőbb nemzeti politika.*

Szerkesztői üzenetek.

Minden küldemény a szerkesztőségbe, Vásárhelyi-sugárút 2. sz. alá küldendő. Kéziratokat nem küldünk vissza és értettük felelősséget nem vállalunk.

Színházbarát. Magunk sem értjük, hogy a színház miért nem szerepelteti gyakrabban a talán legértékesebb énekesnőjét, Turai Emmát. Reméljük, hogy a jövőben többször gyönyörködhetünk hangjában. **Ne busulj lea,** A hölgy, aki előfizetés gyűjtőket azzal fogad, hogy már „*éppen torkig*” van az újságokkal, bizonyára nem tudja, hogy mi fán terem az „*újság*”.

Főszerkesztő: KOLOZSVÁRY BORCSA MIHÁLY.

Felelős szerkesztő: FETTER GYULA.

Felelős kiadó: CSANÁDY GYÖRGY.

Színházi heli műsor.

Hétfő: *A kis grizett*, operett. Bérletszűnet.

Kedd: *A kis grizett*, operett. Bérletszűnet.

Szerda: Hajdu László szerződött tag felléptével *Bizánc*, színmű. A) bérlet 38.

Csütörtök: *Traviata*, opera. A) bérlet 42.

Péntek: *A doktor ur*, bohózat. B) bérlet.

Szombat: *Traviata*, opera. B) bérlet 12.

Vasárnap délután: *Orpheus a pokolban*, operett.

Vasárnap este: *A cigány*, népszínmű. Bérletszűnet.

KORZÓ-MOZI

Telefon: igazg. 455. pénztár 11-85.

Szombaton és vasárnap febr. 18 és 19-én

Rakosi Viktor **Elnémult harangok**

örökbecsű műve

Mozi szkecs 6 felvonásban

Fellépnek:

Pállag Erzsébet és Bihari Sándor

a Nemzeti Színház
művésznője

a Városi Színház
művésze

Hétfőn és kedden nagy sláger műsor

A TIGRIS FOGAK dráma 5 felv.

Szerdán és csütörtökön **Egy kalandor végzete** dráma 5 felv.

Péntek, szombat, vasárnap

ATLANTIS I.

A filmgyártás legnagyobb szenzációja.